



疫情防控期间,便民服务不下线

【便民服务】

1

出入境证件相关业务六类情形可特事特办

本报讯(许昌报业全媒体记者 田建军)根据省政府“关于启动重大突发公共卫生事件一级响应的决定”和许昌市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部有关精神,为切实做好疫情防控工作,避免群众在窗口办理出入境证件业务过程中聚集导致的传染风险,确保群众身体健康和生命安全,结合我市工作实际,2月1日,市公安局决定,自2月3日起暂停办理出入境证件相关业务。市公安局当日下发的《关于疫情防控期间

暂停办理出入境业务的公告》规定:

一、暂停办理出入境证件业务。在疫情面前,您的健康和第一位的。
二、业务暂停办理期间确有急事的,实行急事急办、特事特办和预约办理。急需办理出入境证件的,须符合以下情形,并提供相应证明材料。1.紧急出国出境参加会议、谈判、签订合同。2.出国留学报到时间临近。3.前往国出入境许可或者签证有效期即将届满。4.看望危重病人、奔丧。5.处理境外突发事件。

6.治疗重症。

三、出入境大厅安排专人接听电话,接受咨询、预约和办理业务。请您在做好自身防护的情况下到有关窗口办理。

四、恢复办公时间,公安机关及时对外公布。

市公安局出入境管理部门对此给市民带来的不便深表歉意,同时感谢大家的理解与支持。大家有疑问可电话咨询许昌市出入境接待大厅工作人员。电话:2903602。

2

打官司,请尽量通过线上渠道

本报讯(许昌报业全媒体记者 田建军 通讯员 和忠)春节假期已过,法院等各单位从2月3日起正式上班。需要提醒大家的是,当前正值新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期,大家如有诉讼需求,请尽量通过法院线上渠道办理。

魏都区人民法院相关负责人介绍,2月3日是春节假期之后法院的第一个工作日,但目前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控正处于关键时期,为积极配合

各级党委、政府防范、抗击疫情的工作,减少因诉讼活动产生的人员流动和传染风险,切实保障诉讼参与人的合法权益,该院诉讼服务大厅暂时停止当面接待工作,申诉接待场所也暂时关闭。

按照相关规定,魏都区人民法院对执行立案也将采取网上立案方式。涉及财产查控的,该院将通过网络财产查控方式进行;对于疫情防控任务的企业和疫情防控的物资,以及各类捐赠救援

款项、物资,将不采取查封、扣押、冻结等强制措施,依法支持配合疫情防控工作的开展;执行财产处置一律进行网上拍卖,线下财产查控、处置等措施暂时停止。在此期间,大家如有诉讼需求,请尽量通过河南法院诉讼服务网(<http://ss-fw.hncourt.gov.cn/>),或者“河南移动微法院”等线上渠道办理各类诉讼业务,尽量避免采用线下窗口、邮寄提交等方式办理各类诉讼业务。

3

印章业务可在网上申办

本报讯(许昌报业全媒体记者 贾同岭)目前,切断传播途径被视为防控疫情较为有效的方法。为此,许昌市民之家在2月3日正常上班后暂停向企业和群众开放,并全面推行政务服务“网上办、掌上办”等线上办理方式。

那么,企业办理印章业务,该如何在网上申请呢?2月2日,记者从市公安局治安和出入境管理支队获悉,位于许昌市民之家的印章办理窗口在2月3日正常上班后,工作人员在后台可以办理相

关审批工作。企业可在网上申请办理相关印章业务。

位于市区南九曲街的融安印章制作中心负责人程清说,该中心是我市公安局批准的公章承制点。2月3日,该中心会开门,但需要提醒广大市民,新办企业尽量选择网上办理相关业务。“所谓新办企业,指的是在取得工商营业执照3个月内没有办理过印章业务的企业。”

新办企业可关注微信公众号“河南印章网”,然后根据提示办理相关业务。印

章刻制企业做好章后,会以短信的方式通知企业法人领章或通过快递的方式寄给企业法人。如果不是新办企业,其印章损坏或者丢失,相关人员需要到印章刻制企业提出刻制印章申请。相关人员去之前最好向印章刻制企业打电话咨询需要带哪些东西,以便一次性办好。目前,市公安局批准的公章印制企业有几家在市区,暂不确定2月3日能否全部开门。如果你需要刻制公章,可先拨打融安印章制作中心的电话2188752进行咨询。

【提醒】

4

75%的酒精可有效消毒,也易引发火灾

本报讯(许昌报业全媒体记者 代奎)日前,有专家指出,75%的酒精(乙醇)可有效灭活病毒。一时间,“新型冠状病毒怕酒精不耐高温”登上热搜。因此,市民纷纷抢购医用酒精在家中自行消毒。

当前,我市正处于疫情防控关键阶段,不少市民用酒精进行居家消毒。但是,酒精是易燃液体,市民如何做到正确使用,给自己和家人以更好的保障呢?

市消防救援支队工程师姚浩瀚介

绍,酒精属于易燃易爆物品,现在市民大量储存、使用,一定要注意安全。市民在使用浓度为75%的酒精时,必须远离明火!市民使用浓度为75%的酒精之后,室内空气可燃性气体增加,只要有一点点小火花,就有可能引起爆燃。另外,在消毒防疫时,84消毒液与酒精不可混用,混用可能产生氯气。

那么,万一酒精着火怎么办?市消防救援支队为大家提供了一份防火“小贴士”:1.将衣物、桌布、床单或者棉被等

用水浸湿,盖在着火处。2.用水不停浇着火处,直到火被扑灭。3.火势刚起时最容易被扑灭。4.不要对着有人或者有易燃物品的方向灭火。5.实验室酒精着火时,熄灭酒精炉不要用嘴吹,用灯帽多盖两次即可。6.若酒精不小心泄漏导致起火,可用湿布盖住使火焰缺氧熄灭。

市消防救援支队在此提示,特殊时期,疫情防控和安全防范要统筹兼顾,不可顾此失彼。希望大家科学防治,精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战。

5

注意,最近不能给孩子接种疫苗了!

本报讯(许昌报业全媒体记者 张莉莉)2月2日,记者从魏都区疾控中心获悉,为减少人员聚集,阻断疫情传播,魏都区预防接种门诊2月3日起暂停工

作,开诊时间暂定为2月16日,具体开诊时间视防控工作需要另行通知。产科接种点(医院将对新生儿进行首针乙肝疫苗、卡介苗接种)和犬伤暴露预防处置门

诊不受此影响。

此外,魏都区疾控中心即日起暂停办理食品和公共场所从业人员健康证的相关工作。

。 通告和通知

许昌市城区 将喷洒消毒剂

全市广大市民朋友:

为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,自1月24日起,全市环卫系统在加强对公厕、生活垃圾中转站、果皮箱、垃圾收运车辆等环卫基础设施设备消杀的基础上,决定自2月2日起利用雾炮车在城区喷洒消毒剂,现将有关情况通告如下:

一、喷洒时间及范围

1.喷洒时间

2月2日起每天两次,具体时间为3时至4时1次,22时至23时1次。

2.喷洒范围

城区所有主次干道、广场等公共区域。

二、注意事项

此次喷洒的消毒液对人畜无害。为不影响广大居民生活,建议市区居民于21时30分前关闭门窗,尽量不要外出。如遇到雾炮车喷洒作业,请注意避让。同时,要保持良好的心态,树立战胜疫情的信心,采取相应的措施,科学预防,正确应对,防止疫情传播。

许昌市城市管理局
2020年2月2日

全面提供线上 人才招聘就业服务

根据《河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部关于暂停举办大型公众聚集性活动的通知》和《许昌市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部公告》的要求,许昌市人力资源市场即日起暂停举办各类现场人才招聘会,具体举办时间另行通知。

在此期间,许昌市人力资源市场将在线上为用人单位和求职人员提供人才招聘就业服务:

1.全市开发1万个就业岗位,各县(市、区)人力资源市场同步通过官方网站和官方微信公众号发布推介。各类人才和求职人员可登录许昌市公共就业网(www.xcsggjjy.com),提交个人简历,享受免费就业服务。

2.全市将通过许昌市公共就业网(www.xcsggjjy.com)和许昌公共就业官方微信公众号为1000家以上用人单位宣传和招聘人才;各类用人单位可登录许昌市公共就业网,免费发布招聘信息。

许昌市人力资源市场
2020年1月26日